

Aanbesteding: Ontwerp schoolgebouw met gymzaal Montessorischool Centrum Hilversum
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hilversum
Referentie: 1383233

Toelichting:

Ref.nr. 22
Onderwerp: Correct invullen UEA

Vraag:

Met SC3 stellen we ons ontwerpteam voor. Ziet u dan de constructeur en installatieadviseur als derden waar we een beroep op te doen om te voldoen aan de gestelde eisen of als derden waar we geen beroep op doen. Aanbestedende diensten interpreteren deze situatie verschillend en we willen graag de vinkjes op de juiste plek op het UEA formulier zetten, c.q. de juiste UEA's mee sturen.

Antwoord:

In Selectie criterium 3 worden de constructeur en installatieadviseur gezien als adviseurs waarmee u het integrale ontwerpteam vormt. Dit kan zijn als onderaannemer of combinant, aan te geven in het UEA formulier. Bij Aanmelding dienen zowel de UEA van de Architect als Inschrijver en de UEA van de constructeur en de installatie-adviseur als onderaannemer /combinant ingevuld en rechtsgeldig ondertekend meegezonden te worden.

Percelen: P1 Ontwerp schoolgebouw met gymzaal Montessorischool Centrum Hilversum
Beantwoord op: 30 jan. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr. 24
Onderwerp: 1e Nota van Inlichtingen - Vraag 3

Vraag:

Wilt u naar aanleiding van uw antwoord op vraag 3 volledigheidshalve nog even bevestigen dat indiening van Bijlage 4 komt te vervallen?

Antwoord:

Deze bijlage komt niet te vervallen. Er dienen nog steeds referenties aangeleverd te worden t.b.v. de selectiecriteria SC1 en SC2. E.e.a. zoals in 4.2 omschreven. In bijlage 4 dient daar waar 'kercompententies' staat, gelezen te worden 'selectiecriteria'. Zoals ook aangeven in het antwoord van vraag 3 NVI-I. In bijlage 3 antwoordformulier selectiecriteria wordt door de Inschrijver een toelichting opgenomen waarom aan de genoemde

selectiecriteria wordt voldaan o.b.v. de aangeleverde referenties.

Percelen: P1 Ontwerp schoolgebouw met gymzaal
Montessorischool Centrum Hilversum
Beantwoord op: 30 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
verduidelijkingsvraag mbt vraag 9 NvI I

Vraag:

In het antwoord op vraag 9 stelt u dat alleen de KVLO eisen voldoen. Gezien dit een Europese aanbesteding is, kunt u de eisen niet beperken tot projecten waarop alleen een Nederlandse eis was toepassing is. De sport/gymzaal (24 x 48 x 7 m.) in onze referentie is ontworpen, gebouwd en opgeleverd cf de PIBS, de Deense equivalent van de KVLO. Op basis van het gelijkwaardigheidsbeginsel gaan wij er van uit dat daarmee ook 50 punten worden toegekend. Kunt u dat bevestigen?

Antwoord:

De Nederlandse eisen zijn van toepassing op dit plan, derhalve is dit niet akkoord.

Percelen: P1 Ontwerp schoolgebouw met gymzaal
Montessorischool Centrum Hilversum
Beantwoord op: 30 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Bijlage B DNR 2011 rev.2013 incl. aanvullende voorwaarden gemeente Hilversum op de DNR 2011, versie 2018

Vraag:

Zijn het uiteindelijke contract en de werkzaamheden afgestemd op de nieuwe Omgevingswet per 1-1-2024?

Antwoord:

Het ontwerp en de planuitwerking dienen te voldoen aan de meest recente wetten en normen.

Percelen: P1 Ontwerp schoolgebouw met gymzaal
Montessorischool Centrum Hilversum
Beantwoord op: 30 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
5.1.2 Beoordelingsteam

Vraag:

U stelt 5 vertegenwoordigers van diverse geledingen van de Aanbestedende dienst aan als beoordelingsteam.

Wij vernemen graag wie die 5 vertegenwoordigers zijn.

Antwoord:

Deze informatie wordt op dit moment niet gedeeld met de Inschijvers. Tijdens de gunningsfase wordt de functionele samenstelling van het beoordelingsteam aangegeven.

Percelen: P1 Ontwerp schoolgebouw met gymzaal
Montessorischool Centrum Hilversum

Beantwoord op: 30 jan. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
5.1.1 Selectiecriteria - Wijze van beoordelen

Vraag:

Voor de beoordeling van de Selectiecriteria wordt van ons verwacht dat we 'inhoudelijk relevant en toepasselijk antwoord geven i.r.t. de 'beschreven beoordelingsaspecten'. De beoordelingsaspecten ontbreken echter volledig!

Wilt u de uitvraag aanvullen met duidelijk omschreven beoordelingsaspecten, zodat we weten op welke vragen we precies antwoord moeten geven?

Antwoord:

Er wordt beoordeeld aan hetgeen in 4.2 per selectie criterium beschreven staat.

Percelen: P1 Ontwerp schoolgebouw met gymzaal
Montessorischool Centrum Hilversum

Beantwoord op: 30 jan. 2024

Label: Inhoud